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Deel 1: Omschrijving van de verrichtingen

0

1

Bruto bezoldiging: 30.000

 -  Inhoudingen sociale zekerheid: 4.050

 -  Netto belastbaar: 25.950

 -  Bedrag onderworpen aan de bedrijfsvoorheffing: 8.700

 -  Bedrijfsvoorheffing vrijgesteld van doorstorting 5.900

 -  Netto uit te betalen: 17.250
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Deel 2: Dagboeken Algemeen dagboek Budgettair dagboek v/d aanrekening JR

Verrichtingen AR Debet Credit AR BV ESC Uitgaven Ontvangsten FN

1 Boeking bezoldiging 6202/6 30.000 6202/6 xxx 500 30.000 E

453 8.700

454 4.050

455 17.250

2 Boeking gedeeltelijke vrijstelling bedrijfsvoorheffing 453 5.900

7405/9 5.900 7405/9 xxx 100 5.900 E

3 Betaling bezoldiging 453 2.800

454 4.050

455 17.250

55…0 24.100

TOTALEN 60.000 60.000 30.000 5.900

Een bestuur voldoet aan de wettelijke voorwaarden om gebruik te kunnen maken van de gedeeltelijke vrijstelling op de bedrijfsvoorheffing voor specifiek personeel in het kader van 

ploegenarbeid - werken in onroerende staat. Het vrijgestelde bedrag bedraagt 5 900 euro.

Het bestuur voert de betalingsverrichtingen in het kader van de bezoldigingen uit. 

Het bestuur boekt de gedeeltelijke vrijstelling op de bedrijfsvoorheffing (5 900 euro).

Het betreft contractueel personeel waarvoor de bezoldiging de volgende bedragen omvat:
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Deel 3: T-rekeningen Algemene boekhouding Budgettaire boekhouding

Uitgaven Ontvangsten

453 454 455 6202/6 7405/9 6202/6 7405/9

8.700       1 4.050       1 17.250     1 1 30.000     1 30.000     

2 5.900       5.900       2   5.900       2   

55…0

3 2.800       3 4.050       3 17.250     24.100     3

Deel 4: Legende

AR: Algemene rekeningen BV: Beleidsvelden

453 Ingehouden voorheffing xxx De betrokken beleidsvelden 

454 Rijksdienst voor Sociale Zekerheid

455 Bezoldigingen ESC: Economischesectorcodes

55...0 Kredietinstellingen: rekening-courant 100 Federale overheid

6202/6 Bezoldigingen en rechtstreekse sociale voordelen - niet-vastbenoemd personeel 500 Huishoudens

7405/9 Specifieke werkingssubsidies

FN: Financiële nota

E Exploitatie
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Deel 5: Commentaar

In deze fiche worden, voor de eenvoud en duidelijkheid, in de dagboeken enkel de algemene rekeningen, de beleidsvelden en de economischesectorcodes opgenomen. Artikel 83, 86 

en 90 van het BVR BBC 3.0 vermelden welke gegevens allemaal moeten worden opgenomen bij de aanrekening.

Bij de gedeeltelijke vrijstelling van doorstorting van de bedrijfsvoorheffing, zoals geregeld door het WIB 1992, gaat het om op de bezoldigingen ingehouden bedrijfsvoorheffing die 

volgens de gewone regels wordt berekend, maar waarvan een bepaald percentage (in principe 22,8% van het belastbare bedrag) niet moet worden doorgestort. Het betreft inkomsten 

die belastbaar zijn en die daarom in principe aan de bedrijfsvoorheffing moeten worden onderworpen, maar waarvoor de wetgever bepalingen heeft ingevoerd die de schuldenaar van de 

voorheffing ervan vrijstellen om de op de inkomsten ingehouden bedrijfsvoorheffing in de Schatkist te storten. Het deel van de op de ingehouden bedrijfsvoorheffing dat niet aan de 

Schatkist wordt doorgestort, is een  voordeel ten gunste van de werkgever, dat ontstaat uit de relatie tussen het bestuur en de federale overheid, en niet uit de de arbeidsverhouding 

tussen het bestuur en de werknemer. Omwille van het verbod op compensatie van kosten en opbrengsten kan het niet-doorgestorte deel van de bedrijfsvoorheffing niet op het credit van 

de kostenrekening worden geboekt en neemt het wegvallen van de schuldvordering de vorm aan van een specifieke werkingssubsidie (AR 7405/9).
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